
                                                               ACTA nº 6  (página 1 de 3)       

Escuela Politécnica Superior

ACTA DE LA REUNION DE COORDINACIÓN DE LA TITULACIÓN DE
GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

CELEBRADA EL DIA 18 DE Septiembre DE 2014
Asistentes:

María Luque Rodríguez
Manuel Jesús Marín Jiménez
Arturo Gallego Segador
María Brox Jimenez
Pedro Antonio Gutiérrez Peña
Mª Joaquina Berral Yerón
Mateo Ramírez Galiano
Antonio Calvo Cuenca
Pedro González Espejo
María Amalia Trillo Holgado
Manuel Agustín Ortiz López
Francisco Javier Quiles Latorre
Miguel Ángel Montijano Vizcaino
Carlos Diego Moreno Moreno
Juan Antonio Romero del Castillo
Domingo Ortiz Boyer
Francisco José Madrid Cuevas
Ángel Carmona Poyato
Antonio Moreno Fernandez Caparros
Cristóbal Romero Morales

Excusan Asistencia:
José Raúl Romero
Jose Manuel Soto Hidalgo
Nicolás Luis Fernández García
José Manuel Palomares
Patricia Cremades Schulz
Joaquín Olivares Bueno
Eva Gibaja Galindo
Santiago Cañizares 
Antonio Arauzo Azofra 
Lorenzo Salas Morera
Juan Carlos Gámez Granados
Mª del Pilar Martínez Jiménez
Aida G. Haro García
Carlos García Martínez
Francisco Bellido Outeiriño
Sebastian Ventura
Enrique Yeguas
Robert Espejo
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La reunión se realizó el lunes día 18 de septiembre de 2014 a las 10:00h en la Sala de
Juntas de la EPS, para tratar los siguientes puntos:

1.- Aprobación de actas anteriores.

2.- Informe del coordinador.

3.- Jornadas Informativas para los alumnos de 1º curso.

4.- Ruegos y preguntas.

Estos puntos se desarrollaron como sigue:

1.- Aprobación de actas anteriores.

Se indica que en el acta anterior faltaba una persona porque la firma era ilegible y se
aprueba por unanimidad.

2.- Informe del coordinador.

a) Seguimiento de la titulación. El coordinador informa que ya tenemos los 9 primeros
alumnos que han terminado los estudios de Grado en Informática, y que hay 108
solicitudes  nuevas  de  estudiar  nuestro  Grado  por  lo  que  si  todos  formalizan  su
matrícula  no  quedaría  ninguna  plaza  para  Septiembre.  También  informa  de  las
acciones  de  mejora  del  plan  de  revisión  periódica  dentro  del  autoinforme  de
seguimiento del título: Extender las campañas de incentivación de la participación a
todos los cursos de grado con el fin de evitar el presunto desinterés de los alumnos,
realizar  campañas  de  información  a  los  alumnos  sobre  la  enseñanza  basada  en
competencias e incidir en el uso de la guía docente por los alumnos.

b) DOCENTIA  obligatorio  desde  el  curso  2014-15  a  todo  el  profesorado.  El
coordinador  informa  que  según  la  normativa  de  la  UCO  a  partir  de  este  curso
académico 14-15 todos los profesores que no hayan sido nunca evaluados de forma
voluntaria  por  el  sistema  DOCENTIA  y/o  hayan  transcurrido  5  años  desde  su
evaluación, es obligatorio su evaluación.

c) Rúbrica de evaluación de proyectos fin de carrera del grado. El coordinador informa
sobre la rúbrica que se adjunta como anexo en el reglamento interno de proyectos fin
de grado. Esta rúbrica no es necesaria entregarla en la secretaría de la EPS, sino sólo
el acta. El objetivo de esta rúbrica es facilitar la evaluación de la forma más objetiva
posible.

d) Proyectos de Innovación Coordinados. El profesor Ezequiel Herruzo informa que este
año se van a pedir los mismos 3 proyectos coordinados desde la dirección del centro
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y que son: certificación CISCO, certificación Microsoft y Mentorización. Se solicita
que  todo aquel  profesor  interesado en participar  que  lo  solicite  antes  de  mañana
viernes que es el último día de la solicitud, además de tener presentes que se puede
estar a la vez en un proyecto coordinado y en uno  de grupos docentes.

e) Jornadas de puertas abiertas y visita a institutos. El coordinador informa que este año
además de la participación en las típicas jornadas de puertas abiertas organizada por
nuestro  centro,  le  gustaría  poder  realizar  también  visitas  a  institutos   de  nuestra
provincia para darles charlas específicas sobre nuestro grado en informática.  Para
ello,  solicitará  voluntarios  para  que  vayan  a  los  centros  donde  estudiaron  ellos
mismos hace años. 

3.- Jornadas Informativas para los alumnos de 1º curso.

El coordinador puntualiza sobre qué días y horas habrá y no habrá clase para los alumnos
de 1º de grado en informática debido a las jornadas informativas:

Lunes 22, No hay clase en todo el día (1º de grado).
Martes 23, Hay clase a partir de las 10:30 (1º de grado)
Miércoles 24, Hay clase de de 8:30 a 11:30 (1º de grado)

4.- Ruegos y preguntas.

El profesor Mateo Ramírez Galiano propone que utilicemos el  mismo sistema
aprobado en  las  otras  titulaciones  de  la  EPS para  la  asignación  de  grupos  de
prácticas.

El coordinador informa que enviará un correo electrónico a todos los profesores
para recomendar la utilización de ese sistema (utilizando consultas MOODLE).

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 11’00 horas del día 18
de septiembre de 2014. 

Cristóbal Romero Morales
(Coordinador de Titulación de Grado en Ingeniería Informática)
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